

近日,网上的一篇实名举报帖,让蓬安这个川东北小县城波澜骤起。

蓬安县安监局一位名叫陈佳(化名)的女股长,在网上实名举报该县残联理事长在她酒后对其实施强奸。

帖子中称,10月19日中午,陈佳和蓬安县安监局副局长张森、蓬安县残联理事长刘习全一起喝酒,在陈佳酒后,张森和刘习全将陈佳抬进宾馆,随后,刘习全将陈佳强奸。

目前,刘习全因涉嫌强奸罪被逮捕,而张森已被蓬安县政府停职,并被蓬安县纪委立案调查。蓬安县相关领导表示,蓬安县委、县政府的态度很明确,对于这次事件,相关部门一定会实事求是、从速从严进行处理。

据《华西都市报》

## 记者调查

### 监控录像显示: 女股长醉酒后被抱进房

据记者事后实地了解,餐馆距离陈佳的家大概200米远,而明峪大酒店则要远得多。陈佳醉酒后,他们为什么不将陈佳送回家,而是舍近求远送到明峪大酒店去呢?

经过多方努力,记者获得了一份宾馆当天的监控录像。监控录像显示:2011年10月19日下午2点43分,两名男子来到明峪大酒店前台,一位拿出了身份证,另一位交了钱。据指证,掏钱的男子就是张森,拿身份证的男子是张森的朋友李勇。

宾馆8楼监控录像显示,下午2点57分20秒,一名穿灰色西装的男子提着一个女士包出现在了过道里,他走到过道最里面,打开了一个房门。

随后,该男子走出房间,消失在画面中。58分35秒,该男子再次出现在画面中,这时他则提着一双女人高跟鞋。他将鞋子放在房间门口后,迅速折回,消失在画面中。

下午2点59分35秒,另一名穿淡青色西服的男子抱着一名女子出现在画面中。先前那名穿灰色西服的男子紧跟其后。画面中,还出现了一名保安的身影。

从画面中可以看出,两名男子东张西望,被抱着的女子光着脚,耷拉着头,双手无力地下垂着,一副不省人事的样子。随后,两人将该女子抱进了房间。

记者事后找人证实:穿灰色西服的正是张森,穿淡青色西服的是刘习全。

从录像里可以看出,张森在房间里一共呆了近11分钟;刘习全在房间里一共呆了3小时23分钟。

目前,残留在陈佳内裤及体内的分泌物已送有关部门进行DNA检测。

## 各方回应

### 蓬安县相关部门: 涉嫌官员已被逮捕

10月30日,记者致电蓬安县副县长兼公安局局长蒲永红。蒲表示,因为案情涉及隐私问题,不便透露。对于有关刘习全的情况,“因为案件还在侦查阶段”,也不便透露。据记者从另外的渠道得知,刘习全目前已经被逮捕。

随后,记者又致电蓬安县委常委、纪委书记廖映成。廖称,张森违反工作纪律,玩忽职守,已被蓬安县政府停职。目前还在等待受害者的检验报告。是否涉嫌协助强奸还没有证据。

而网上则有很多网友质疑,张森的行为是否涉嫌共同犯罪?为此,记者采访了中国法学会刑法专业委员会委员、中国人民公安大学教授张平。

张教授称,从目前掌握的证据来看,张森没有直接的奸淫行为,至于他是否构成共同犯罪,这要看他事前是否有帮助刘习全实施奸淫的言语,但是这个(证据)有一定难度。

而蓬安县相关部门的负责人也表示,对于张森和刘习全这种违纪行为绝不会姑息,纪委已经立案调查。而对于他们是否违法,警方也正在侦查,待结果出来后,一定会给社会一个交代。

(为保护当事人隐私,文中陈佳、吕玉龙均为化名)

# 女股长 实名举报 酒后被强暴 涉案官员



刘习全抱着烂醉的陈佳在张望

局长张森,还有妻子另外一名同事。

吕玉龙随后拨通了妻子单位局长程波的电话。请求程出面帮助寻找妻子。

几分钟,程波回电话说,只打通了刘习全的电话,但刘习全说,吃饭时陈佳什么时候走的,他也不知道。

心急如焚的吕玉龙找到了张森另外一个电话。可张森回答:“我在外面陪朋友,我也不知道她去了哪里。”

时间到了晚上10点过后,就在大家一筹莫展、焦急万分的时候,吕玉龙的岳父忽然来电说,陈佳已经回家了。

陈佳到底去了哪里呢,为什么失踪了8个小时,这8个小时,到底发生了什么?

应了”。

到了中午,张森就说,“今天中午出去吃点工作餐”。陈佳说,处于下属身份,她同意了。

陈佳说:“我们开始喝的是啤酒,看到另外的人在喝劲酒,我又喝劲酒。”后来陈佳感觉自己醉了,头痛,到底喝了多少酒,什么时候走的,到了哪里,她完全记不清楚。

陈佳说,中途她醒了一下,迷迷糊糊地看见自己赤裸裸地躺在床上,刘习全则睡在她旁边。“我挣扎了一下,但头痛得厉害,然后又迷迷糊糊地睡着了。”

当她再次醒来的时候,发现自己被奸污了。

## 家人讲述

### 大白天 妻子离奇“失踪”8小时

吕玉龙(化名)是四川蓬安县锦屏小学的体育教师。他称,举报帖中的陈佳就是自己的妻子,妻子是蓬安县安监局一名股长,涉嫌强奸妻子的则是蓬安县残联的理事长刘习全。

事情还得从10月19日中午说起。吕玉龙称,那天中午,他接到了妻子陈佳的电话,说中午和张局长(副局长张森)及其他同事到外面吃饭,就不回家吃饭了。

下午接近3点的时候,吕玉龙打电话给陈佳,却始终无人接听。3点20分,吕玉龙再次拨打妻子的电话,仍然是无人接听。

吕玉龙请假回到家里及岳父家里,都没看到妻子。

他打听到,中午吃饭的时候,除副

## 当事人回忆

### 女股长:醒来发现自己被奸污

谈起10月19号发生的事情,陈佳感觉“就像一场噩梦”。

陈佳说,那天上午,她所在单位的程局长和魏局长都下乡去了,另外一名副局长张森在单位值班。

“大约上午十时半左右,张副局长叫我立即到他办公室有要事谈谈。我就过去了,我看见他办公室里还有一名男子。”陈佳说,那名男子她认识,是蓬安县残联的理事长刘习全。

“我一到他办公室,张副局长就说,‘我们三人斗一会地主要’,我当时说‘这是上班时间,恐怕不行哟!’张森回答说‘程局和魏局下乡了,把门关着,怕什么?’在他们的强烈要求下,我勉强答

事发酒店